
ЗВІТ 

сектору соціальної роботи 

Нижньовербізької сільської ради за 2024 рік 

 

Протягом 2024 року працівниками сектору проведено 18 засідань комісії з 
питань надання одноразових грошових допомог за рахунок коштів сільського 

бюджету громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, 
військовослужбовцям, учасникам бойових дій потерпілих внаслідок російської 
агресії та війни в Україні та членам їх сімей де розглянуто та опрацьовано 651 

звернення, з яких прийнято позитивне рішення по 635 зверненнях та по 16 
зверненнях надано відмову у наданні одноразової грошової допомоги. 

Відповідно до заходів Комплексної програми соціального захисту та 
підтримки населення Нижньовербізької сільської громади на 2021-2024 роки, 

надано: 
1) 245 особам одноразову грошову допомогу на лікування; 
2) 32 – на вирішення соціально-побутових питань; 

3) 25 – на поховання непрацюючих громадян працездатного віку;  

4) 4 – одноразову  грошову допомогу одному з членів сім’ї 
військовослужбовця, що загинув при відсічі збройної агресії російської 
федерації проти України і забезпечення національної безпеки усунення загрози 
небезпеки державної незалежності України; 

5) 12 особам – щорічну одноразову допомогу зареєстрованим у 
Нижньовербізькій громаді членам сім’ї військовослужбовців, що загинули при 
відсічі збройної агресії російської федерації проти України і забезпечення 
національної безпеки, усунення загрози небезпеки державної незалежності 
України, її територіальної цілісності; 

6) 61 особі – одноразову грошову допомогу учасникам бойових дій 
(звільнені, демобілізовані, учасники бойових дій на території інших держав). 

Загально по Комплексній програмі соціального захисту та підтримки 

населення Нижньовербізької сільської громади на 2021-2024 роки, використано 
2 033 892 тис. грн. 

Відповідно до заходів Програми підтримки військовослужбовців, 
учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в 
Україні, зареєстрованих на території Нижньовербізької сільської територіальної 
громади, а також їх рідних на 2023-2025 роки, надано: 

1) одноразову грошову допомогу 143 військовослужбовцям, які беруть 
безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти 
України, на загальну суму 2 922 920, 00 грн; 

2) одноразову допомогу 34 військовослужбовцям або учасникам бойових 



дій на лікування (реабілітацію) внаслідок поранення, контузії, каліцтва, 
потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на 
території Нижньовербізької сільської територіальної громади, на загальну суму 
1 305 240,00 грн, з них: 

- 15 особам на лікування легких поранень, на загальну суму 306 600 грн; 
- 19 особам на лікування важких поранень, на загальну суму 998 640 грн. 

 3) 5 особам одноразову допомогу одному з рідних безвісти 
зниклої/зниклого військовослужбовця або учасника бойових дій, потерпілих 
внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території 
Нижньовербізької сільської територіальної громади, на загальну суму 306 600, 
00 грн; 

4) 1 особі на 2 дітей щорічну одноразову матеріальну допомогу до Дня 
Святого Миколая дітям до 18 річного віку безвісти зниклої/зниклого, 
загиблого(ї)/померлого(ї) військовослужбовця або учасника бойових дій, 
потерпілого(ї) внаслідок російської агресії та війни в Україні, або які мають 
статус згідно ст. 10 1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту» і зареєстровані на території Нижньовербізької сільської 
територіальної громади, на загальну суму 12 784, 00 грн. 

5) 73 особам на 110 дітей щорічну одноразову матеріальну допомогу до 
Дня Святого Миколая дітям до 18 річного віку всіх військовослужбовців, які 
зареєстровані на території Нижньовербізької сільської територіальної громади, 

на загальну суму 327 506, 00 грн. 
Відповідно до рішення Нижньовербізької сільської ради від 24.12.2020 р. 

№ 92-ІІІ/2020 «Про Комплексну програму соціального захисту та підтримки 
населення Нижньовербізької сільської громади на 2021-2024 роки» надано 
пільги на оплату житлово-комунальних послуг 18 жителям громади, серед яких: 

– 8 осіб з інвалідністю І групи по зору (100% пільги); 
– 8 осіб з інвалідністю ІІ групи по зору (50% пільги); 
– 2 реабілітовані особи (25% пільги).      
Проведено 5 засідань опікунської ради при виконавчому комітеті. 
Протягом 2024 року із застосуванням програмного комплексу «Соціальна 

громада» опрацьовано та передано для призначення та виплати допомог до 
управління соціального захисту населення Коломийської РДА 334 звернення. 

Проведено перевірку щодо коректності введення електронних справ, що 
надходять від старостинських округів та «Центру надання адміністративних 
послуг» та передано до підрозділів Пенсійного фонду України: 

1) 332 звернення щодо призначення житлових субсидій; 
2) 118 звернень щодо нарахування пільг на житлово-комунальні послуги.  
За кошти сільського бюджету закуплено та передано 68 продуктових 



наборів до Великодня. З них для одиноких осіб похилого віку, що перебувають 
на обслуговуванні соціальних робітників – 38 пакунків та для сімей, що належать 
до вразливих категорій населення – 30 пакунків. 

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, 
введенням воєнного стану, було проведено реєстрацію та видано 26 довідок про 
взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які з районів ведення бойових дій 
перемістилися на територію Нижньовербізької громади. 

У промисловому середовищі Єдина інформаційна система соціальної 
сфери (ЄІССС) сектором соціальної роботи сформовано 76 звернень.  

Впродовж року проводився прийом документів для видачі посвідчень 
батьків багатодітних сімей, посвідчень дітей з багатодітних сімей, посвідчень 
члена сім’ї загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та посвідчень 
для осіб, що одержують державну соціальну допомогу відповідно до Закону 
України «Про  державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства 
та дітям з інвалідністю», «Про державну соціальну допомогу особам, які не 
мають права на пенсію та особам з інвалідністю». 

Постійно проводяться роз’яснення щодо призначення та переліку 
документів для призначення всіх видів допомог, пільг та субсидій. 

Протягом року отримано від Коломийського РУСЗН повідомлення про 
призначення чи відмову у призначенні допомоги громадянам Нижньовербізької 
ТГ, дані повідомлення розповсюджували по селу Нижній Вербіж та селах 
Нижньовербізької ТГ. 

Прийнято 15 заяв із доданими документами для надання матеріальної 
допомоги сім’ям військовослужбовців, що загинули при відсічі збройної агресії 
Російської Федерації проти України і забезпечення національної безпеки, 
усунення загрози небезпеки державної незалежності України, її територіальної 
цілісності та сім’ям зниклих безвісти та передано до Управління з питань 
ветеранської політики Івано-Франківської ОДА Івано-Франківської ОДА. 

Прийнято та передано для подальшого розгляду у межах компетенції до 
Департаменту соціальної політики Івано-Франківської ОДА 1 заяву на лікування 

з доданими документами. 
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 

р. №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 
надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» здійснено 
призначення і виплату компенсації за догляд 7 особам. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2024 р. 
№888 «Деякі питання реалізації експериментального проекту з організації 
надання внутрішньо переміщеним особам похилого віку, особам з інвалідністю 
соціальних послуг стаціонарного догляду, підтриманого проживання за 



принципом “гроші ходять за людиною”» прийнято 14 заяв, проведено 
комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб осіб у наданні 
соціальних послуг стаціонарного догляду та підтриманого проживання та надано 
відповідні висновки. 

При взаємодії із Коломийською районною організацією Товариства 
Червоного Хреста надано продуктові набори 10 особам, що належать до 
вразливих категорій населення. 

 

Завідувач сектору соціальної роботи    Ольга ДРОНИК 


